

西安经开区进一步提升服务效能 推出第二批“周末不打烊”服务事项



阳光讯(记者 梁萌 文/图)3月4日,西安经开区重磅推出106个行政审批事项“周末不打烊”服务,在前期首创推出“三个上门”专项行动的基础上进一步提升服务品质和效能,切实为省、市、区重点项目,重大民生

保障工程,重大支柱产业化项目提供更优质和更高效的审批服务保障。

为做好双休日期间的审批服务工作,经开区行政审批局及时统筹前后台人员力量,合理配置窗口资源,保障周末窗口应开尽开,为重点项目提供及时高效的审批服务;延时为企业项目提供业务办理;围绕企业项目关心关切问题,组织工作人员保障电话咨询、答疑服务;依托西安市一体化政务服务平台,为重点项目提供第一时间的线上审批办理,做到人在岗、网不断、事能办、不打烊,一站式集中解决重点项目办事需求。

经开区行政审批局安排“一对一”代办专员为企业提供精准代办服务,并参与“审前、审中、审后”全过程项目审批工作,通过开展集中审批专区业务集成、服务集聚功能,深化“提前介入辅导、报建资料指导、疑难处理向导”,精准归结企业诉求,全力保障重点项目快投产、快落地。

该局充分发挥“绿色通道”和“容缺+承诺+并联”机制作用,为项目精准制订“一企一策”服务计划,实现“一窗综合受理、一站快速办理”,有效解决企业办事过程中的“门不清、路不熟、来回跑”等问题,推动项目审批提质增效。

西安公交开通 14条网上预约清明祭扫定制线路

阳光讯(记者 侯菲)为了方便市民前往各墓园进行祭奠扫墓,鼓励乘坐公共交通,积极倡导绿色出行,西安城投公交集团于3月7日至4月5日开通14条网上预约清明祭扫定制线路。

14条网上预约清明祭扫定制线路覆盖了三兆公墓、西安市殡仪馆、凤栖山人文纪念园、凤栖山南区墓园、枣园山生态人文纪念园、长安慈恩园、鄠邑金南山墓园、陕西九龙山墓园、霸陵墓园、汉陵墓园、高桥墓园、白鹿原墓园等12个主要墓园。

这14条定制线路往墓园方向的营运时间为7:00-12:00,从墓园返回的营运时间为9:00-14:00;在营运时间内每半小时发一班车。市民可通过“西安公交出行”APP或“西安公交票务”微信小程序提前预约购票。

西安市灞桥区举办“文化共创之夜”品牌活动

阳光讯(记者 张晶)近日,西安市灞桥区举办了“文化共创之夜”品牌活动。

活动现场重磅发布了“灞桥”文创概念大片,基于“进化、新生、革新”等概念来回应时间考验,以“创意无处不在”作为自我焕新的座右铭,不

断通过品牌升级、空间创新等方式实现自我革新与突破,同时还对区级“十佳”文艺工作者进行了表彰。整场活动将创意、文化、科技深度融合,为区域文化产业融合创新发展开好局。

下一步,灞桥区将紧扣“传承弘扬中华优秀传统文化”重点任务,在文化

产业市场主体、文艺精品、文创研发等方面全面发力,以更大力度提振市场,以更实举措精准突破,激活创新动力、激发产业动能、释放消费潜力,用实际行动落实八个方面重点工作全面推进,助力品质灞桥最美城区高质量发展。

碑林交警开展 交通文明学习体验主题活动



阳光讯(记者 严文辉 文/图)3月3日,西安碑林交警一中队按照网格化勤务清单第六条要求,主动联合书院门社区、e代驾、永宁里商业体与西安师范大学附属小学,共同开展了“学雷锋、筑安全,交通文明学习体验”主题活动。一中队副中队长李纵横带领13名民警辅警,为学生、老师、社区及企业工作人员带来了精彩且体验感满满的安全教育课。

活动现场,李纵横首先为学生们展示了交警指挥手势操,并手把手传授动作要点;随后,支队在册警务教官王梓屹为老师、学生、社区及企业工作人员讲解了单警装备的使用方法;社区网格民警陈晓渭为学生们展示了酒驾查处仪器,并现场让他们进行亲身体验,e代驾也为老师和学生们提供了眩晕眼镜等装备,让大家真切感受饮酒后的身体状态。此次活动获得了全体师生及社区、企业参与者的一致好评。

铜川市首家新型微生物中水回用生态厕所在印台区建成投用



阳光讯(记者 严利君 通讯员 王雯 任安定 郭艳婷 文/图)近日,铜川市首家采用厌氧氨氧化细菌处理污水的微生物中水回用生态厕所,在印台区红土镇冯家塬村建成投用。

按照《2022年中央一号文件》要求,“十四五”期间将农村生活污水治理作为重点工作。印台区在推进农村厕所革命中因地制宜、科学引导,坚持改厕与污水处理同步推进的工作思路,积极探索解决农村厕所问题,取得了阶段性的成绩,受到群众的一致好评。

据了解,微生物厕所通过新型厌氧氨氧化微生物技术的使用,有效解决了渭北旱塬水资源相对缺乏和冬季防冻两大核心问题,同时解决了臭气排放和细菌繁殖的卫生问题以及清淘转运过程中的二次污染问题,真正实现了厕所粪污的无害化处理和资源化利用。

“新型中水回用微生物厕所具有五大特点:一是不用自来水,实现中水回用;二是防冻,没有水箱,系统可实现自我循环,不会冻;三是不用频繁淘茅厕,三至五年清理一次即可;四是没有异味、干净卫生;五是设备智能化,非常先进。”易科环境公司铜川分公司负责人汪新斌介绍说。

近年来,印台区红土镇坚持把培塑乡风文明贯穿于农村人居环境整治全过程,通过多种方式充

分宣传改厕对提高村民自身生活质量和健康水平的重要作用,促使村民改变传统观念,主动接受并积极参与改厕工作。红土镇冯家塬村作为中水回用微生物厕所的试点,目前已完成改厕202户并投入使用,是“印台区农村厕所革命示范样板”,有效推进了“厕所革命”和美丽宜居乡村建设。

红土镇副镇长王璞告诉记者,红土镇下一步将充分发挥“厕所革命”的示范引领作用,将农村改厕与垃圾污水治理、村容村貌提升等农村人居环境整治重点任务统筹结合、一体推进,切实改好用好“小厕所”,有效撬动农村人居环境“大提升”,让群众得到实实在在的好处。

声明

本栏目每周一至周五发布
第4283期

索文博不慎丢失咸阳彩虹医院陕西省医疗门诊收费票据为张,票号: 2286368973, 金额: 150元; 票号: 2286368973, 金额: 595元
声明作废

刊登电话 86262269